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ATC3:	“L'INDAGINE	FACCIA	PIENA	LUCE	ANCHE	SUGLI	INSANI
RAPPORTI	CON	LA	POLITICA.	COMMISSARIARE	L'AMBITO	DI	CACCIA,
VERIFICHE	NON	PIÙ	RIMANDABILI”	-	CIRIGNONI	(LEGA)	SULLA
"MALAGESTIONE"	DELL'ORGANISMO
8	Ottobre	2013
In	sintesi

Il	capogruppo	della	Lega	nord	a	Palazzo	Cesaroni,	Gianluca	Cirignoni,	plaude	alle	indagini	della	Guardia	di	finanza	sulla
gestione	dell'Ambito	territoriale	di	caccia	n.3	del	Ternano-	Orvietano.	Cirignoni	ricorda	che	da	2	anni,	attraverso
interrogazioni	e	richieste	di	accesso	agli	atti,	sta	cercando	di	fare	chiarezza	sulla	gestione	dell'Atc	n.3.

(Acs)	Perugia,	8	ottobre	2013	-	“Plaudendo	all'indagine	della	Guardia	di	finanza	sui	bilanci	dell'Atc3	ternano-
orvietano	e	sulla	gestione	di	assunzioni,	convenzioni	e	trasferte	auspichiamo	che	si	faccia	piena	luce	anche	sugli	insani
rapporti	tra	il	comitato	di	gestione	e	la	politica	regionale”.	Lo	dichiara	il	capogruppo	della	Lega	nord	a	Palazzo
Cesaroni,	Gianluca	Cirignoni,	spiegando	di	non	riuscire	a	comprendere,	“se	non	pensando	a	oscuri	cointeressi,	come
mai	l'Atc	3	non	sia	stato	ancora	commissariato	dalla	Provincia	di	Terni	in	considerazione	della	gestione	allegra	che	ha
portato	al	raddoppio	delle	quote	di	iscrizione	per	i	cacciatori,	alla	chiusura	di	bilanci	con	perdite	di	centinaia	di	miglia
di	euro,	e	nonostante	tutto	alla	triplicazione	dei	gettoni	di	presenza	del	comitato	di	gestione,	come	accaduto	nel	2010”.

Il	consigliere	regionale	di	opposizione	evidenzia	che	“attraverso	interrogazioni	ed	accessi	agli	atti,	peraltro	mai	andati	a
buon	fine,	sono	2	anni	che	cerchiamo	di	fare	piena	luce	sulla	gestione	dell'Ambito	di	caccia.	La	Terza	Commissione
regionale	nel	2011	ha	scelto	di	archiviare	una	petizione	sottoscritta	da	oltre	600	'doppiette'	ternane	con	cui	si	chiedeva
il	commissariamento	dell'Atc	ed	una	puntuale	verifica	dei	rapporti	con	l'associazione	Agrifauna,	mentre	l'assessore
regionale	alla	caccia,	nonostante	l'Atc	sia	finanziato	anche	dalla	Regione	Umbria,	rispose	come	Ponzio	Pilato	ad	una
nostra	interrogazione	sulla	malagestione	dell'	Atc3”.	

Cirignoni	chiede	inoltre	al	presidente	dell'Ambito,	Eroli,	“che	asserisce	di	aver	fatto	tutto	regolarmente,	come	mai,
nonostante	siano	passati	oltre	6	mesi	dalla	nostra	richiesta	ufficiale	inoltrata	alla	Giunta	regionale,	non	riusciamo	ad
accedere	ai	bilanci	della	sua	associazione,	né	ai	pagamenti	che	questa	ha	fatto	ad	Agrifauna	Gestambiente	il	cui
presidente,	oltre	che	un	politico	ternano,	risulta	essere	anche	componente	dell'ufficio	di	presidenza	dell'Atc	medesimo”.
Il	capogruppo	leghista	ricorda	infine	“allo	smemorato	Eroli	e	al	suo	entourage”	di	essere	in	attesa	“di	avere	copia	del
bilancio	consuntivo	2012,	corredato	dalla	relazione	del	collegio	dei	revisori	dei	conti,	che	doveva	essere	approvato	già
oltre	6	mesi	fa	ai	sensi	della	legge	regionale.	Per	conoscere	quali	oscure	manovre	si	celino	dietro	una	gestione	così
deficitaria	dei	soldi	pubblici	e	dei	cacciatori,	siamo	ancora	in	attesa	di	una	risposta	da	parte	dell'assessore	regionale
alla	caccia	ad	una	nostra	interrogazione	protocollata	oltre	1	mese	fa.	Una	risposta	–	conclude	Cirignoni	-	che	chiarisca
la	vicenda,	ristabilisca	la	necessaria	trasparenza	ed	elimini	tutti	i	sospetti,	come	quello	-	legittimo	-	che	fondi	pubblici
siano	stati	destinati	alla	campagna	elettorale	di	qualche	politico”.	RED/mp
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